

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλός σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες...

«Ποιο καλή η μοναξιά» ένα τραγούδι του Πάριου που μου πάει γάντι. Τις τελευταίες εβδομάδες που ακολουθώ ανελλιπώς το Σίδνεϊ Ολύμπικ σε αγώνες και προπονήσεις είμαι μόνος.. απελπιστικά μόνος. Ψάχνω για κάποιον άλλο συνάδελφο να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να βοηθήσουμε όσο μπορούμε περισσότερο την ομάδα μας, αλλά τζίφος. Ψάχνω ακόμη πίσω από τα δένδρα και τους θάμνους, στις σκιές στις άκρες του γηπέδου αλλά.. ο Λαλάκης πουθενά!!

Πως γράφει αυτό το παλικάρι για την ομάδα μας χωρίς ποτέ να δίνει το παρόν του σε αγώνες και προπονήσεις είναι ένα μεγάλο ερώτημα. Πως γράφει και υπογράφει κείμενα λες και τα είδε και έχει ίδια γνώμη, είναι κάτι που σηκώνει συζήτηση.

Περνάει από το μυαλό μου ότι είναι ούφο και εμείς οι απλοί άνθρωποι δεν τον βλέπουμε αλλά αυτός είναι εκεί και τα βλέπει όλα. Περνάει από το μυαλό μου ότι του τα γράφουμε εδώ και αυτός απλά υπογράφει.

Πάντως αυτό που έχει πετύχει ο Λαλάκης ο «μόνιμος απόντας από κάθε εκδήλωση του Σίδνεϊ Ολύμπικ» είναι φαινόμενο και μάλιστα σπάνιο. Από εκατό χιλιόμετρα μακριά βλέπει τα πάντα, γνωρίζει τα πάντα και έχει το θράσος να έχει γνώμη για τα πάντα και να διαφωνεί πάντα με μας, με μας που έχουμε γίνει η σκιά της ομάδας!!

Μίλησα με δύο ποδοσφαιριστές της ομάδας μας στην τελευταία προπόνηση αλλά επειδή ασχολήθηκα με το ούφο, συγγνώμη τον Λαλάκη ήθελα να πω, τα όσα μου κατέθεσαν θα σας τα γράψω την ερχόμενη εβδομάδα πρώτα ο Θεός..

Καλό Σαββατοκύριακο να έχουμε, ακόμη μία νίκη για την ομάδα μας στο γήπεδο της Μελίτα απόψε. Σας περιμένω να δούμε τον αγώνα μαζί και να το κουβεντιάσουμε μετά. Α και κάτι ακόμη. Αν διαβάσει αυτές τις γραμμές ο Λαλάκης πολλά φιλιά και να μας γράψει πως πάει η Κλαρίντα!!

Μόνο Στον ΚΟΣΜΟ

Κουβεντούλα με τον Wally Savor

Ο παραδοσιακός Ελληνικός σύλλογος με ιστορία Bankstown Berries FC με μακρόχρονη ιστορία και προσφορά στο ποδόσφαιρο, είναι από τους ελάχιστους συλλόγους που οι διοικούντες του μιλούν άπαιστα την ελληνική γλώσσα.

Πολλοί πιστεύουν ότι για τους Μπέρις το 2015 θα είναι η χρονιά

τους. Το 2015 θα είναι η τελευταία χρονιά που αγωνίζονται στο Πρέμιερ Λιγκ 2 και από του χρόνου επιστρέφουν στα «μεγάλα σαλόνια» των ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων της ΝΝΟ. Μια κατηγορία που την γνωρίζει πολύ καλά το Καντερμπερί Μάρκβιλ Ολύμπικ...

Στον πάγκο της πρώτης ομάδας των Μπέρις, ο πολύ γνωστός όσο

και ικανός τεχνικός Wally Savor, με 158 συμμετοχές στο Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της Αυστραλίας με την φανέλα της Σίδνεϊ Κρόατια και 23 συμμετοχές στην εθνική ομάδα της Αυστραλίας. Με τον 55χρονο τεχνικό είχε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση συνεργάτη του αθλητικού μας magazine...

... Η χρονιά αυτή δείχνει να ξεκινά

με τους καλύτερους οiwonous. Δύο αγώνες δύο νίκες στο Κύπελλο Προετοιμασίας...

#Είναι πολύ ενθαρρυντικό αυτό το ξεκίνημα, όμως χρειάζεται αρκετή δουλειά ακόμη...

... Ποια η διαφορά της φετινής ομάδας με την περσινή...

Αποκτήσαμε ποδοσφαιριστές σε συγκεκριμένες θέσεις, θέσεις κλειδιά και θα δώσουμε ευκαιρίες

σε μερικούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που είχαμε εντοπίσει πέρσι, φτιάχνοντας ένα σύνολο που θα έχει πείρα, νιάτα και ταλέντο..

... Είναι αλήθεια αυτό που ακούγεται ότι οι Μπέρις πληρώνουν καλά χρήματα για μεγάλα ονόματα. Όμως εμείς δεν βλέπουμε μεγάλα ονόματα την χρονιά αυτή. Πες μας τι είναι αυτό που προσελ-

Α-ΛΙΓΚ 16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΝΤΕΡΜΠΙ ΟΥΡΑΓΩΝ

Στοχεύει στη δεύτερη του νίκη ο Τόνι Πόποβιτς στον εκτός έδρας αγώνα με αντίπαλο τους Τζετς, που καταλαμβάνουν την προτελευταία θέση. Με νίκη η Γουέστερν Σίδνεϊ.. εκτοξεύεται από τον πάτο της βαθμολογίας που την έχουμε συνηθίσει από την αρχή της σεζόν, στην προτελευταία, στέλνοντας στην θέση της τον σύλλογο των χιλίων προβλημάτων.

Επιστρέφει ο αρχηγός της Βίκτορι. Μαρκ Μίλιγκαν μετά την άδικη τιμωρία του που τον κράτησε εκτός δράσης για περισσότερο από έναν μήνα. Η ομάδα της Μελβούρνης σε απόσταση βολής από τους πρωτοπόρους του Πέρθ, μπορεί να περάσει με νίκη με αντίπαλο την Σίνδεϊ FC που δεν έχει πείσει για την σταθερότητά της.

Γερή μάχη αναμένεται στην Αδελαΐδα όπου η Γιουνάιτεντ υποδέχεται το Πέρθ που κινδυνεύει άμεσα πλέον να γκρεμιστεί από την κορυφή.

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 1 ΝΝΟ – ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

3η Αγωνιστική... Για 3η σερί νίκη το Ολύμπικ

Μπορεί να κερδίσει την επίλεκτη των 5 του ομίλου του... Η μοναδική ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ που στις δύο πρώτες αγωνιστικές έχει το απόλυτο 2Χ2 είναι το Σίδνεϊ Ολύμπικ και κατά τα φαινόμενα και αυτήν την εβδομάδα θα επιστρέψει απόψε από το Melita Stadium με τους βαθμούς της νίκης. Σίγουρα η νεοφώτιστη Παρραμάττα θα προσπαθήσει στο γήπεδό της για το καλύτερο, όμως το Σίδνεϊ Ολύμπικ του «πρώτου ημιχρόνου» της περασμένης αγωνιστικής εναντίον των Σαρκς μπορεί να κερδίσει ακόμη και την επίλεκτη ομάδα Σάθερλαντ, Μένλι, Παρραμάττα, Μαρκόνι και Σπάρτανς που περιλαμβάνονται στον ίδιο όμιλο - τον «αδύνατο» όπως τον χαρακτηρίζει ο Γιώργος Γιώτας - που αγωνίζεται το Ολύμπικ...

Τους κάρκιν τα πέλματα... Με σοβαρά προβλήματα τραυματισμών οι Κρόατες του Σίδνεϊ, με μεγάλες πιθανότητες να μην μπορέσουν να αγωνιστούν έξι πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές της ενδεκάδας του Μαρκ Ρούνταν εναντίον του Ροκντάιλ Σίτι αυτήν την εβδομάδα. Έξι ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν εναντίον του Μπόνιρινγκ καταμεσήμερο την περασμένη Κυριακή, με θερμοκρασία υπό σκιάν να αγγίζει τους 35 βαθμούς Κελσίου, ενώ στον συνθετικό κλοστόππη που έβραζε στην κυριολεξία, ο υδράργυρος «χτυπούσε 45», επόμενο ήταν να έχουν υποστεί εγκαύματα δευτέρου βαθμού στα πέλματα. Έξι ποδοσφαιριστές που δεν μπορούν να φορέσουν παπούτσια,

Πρόγραμμα 17ns & 18ns Αγωνιστικής

ΗΜ	Αγώνας	ΑΓ
13/02/15	Σέντραλ Κόαστ Μ... - Μπρισμπάν Ρόαρ	17
14/02/15	Γουέλιγκτον Φο... - Μελβούρνη Σίτι	17
14/02/15	Νιουκάστλ Γιουν... - Γουέστερν Σίνδεϊ	17
14/02/15	Σίνδεϊ - Μελβούρνη Βίκτο...	17
15/02/15	Αδελαΐδα Γ. - Πέρθ Γκλόρυ	17
20/02/15	Μπρισμπάν Ρόαρ - Μελβούρνη Βίκτο...	18
21/02/15	Σίνδεϊ - Σέντραλ Κόαστ Μ...	18
21/02/15	Αδελαΐδα Γ. - Γουέστερν Σίνδεϊ	18
22/02/15	Γουέλιγκτον Φο... - Νιουκάστλ Γιουν...	18
22/02/15	Μελβούρνη Σίτι - Πέρθ Γκλόρυ	18

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Πέρθ Γκλόρι	16	10	3	3	29-21	33
2 Μέλμπουρν Βίκτορι	16	9	5	2	34-18	32
3 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	16	9	2	5	30-16	29
4 Γουέλιγκτον ΦοίνιΞ	16	9	1	6	30-19	28
5 Σίνδεϊ FC	16	6	7	3	23-17	25
6 Μέλμπουρν Σίτι	15	5	4	6	22-28	19
7 Μπρισμπάν Ρόαρ	15	5	3	7	19-22	18
8 Σέντραλ Κόαστ Μαρίνερς	16	3	6	7	15-27	15
9 Νιουκάστλ Γιουν. Τζετς	16	1	5	10	13-37	8
10 Γουέστερν Σίνδεϊ	14	1	4	9	10-20	7

που δεν έχουν καταφέρει να προπονηθούν μέχρι την περασμένη Τετάρτη και αν δεν προπονηθήκαν χθες και δεν θα προπονηθούν απόψε, δεν θα αγωνιστούν εναντίον της ομάδας του Μπράνκο Κουλίνα.

Το ντέρμπι της αγωνιστικής... Κατά γενική ομολογία ο αγώνας που θα διεξαχθεί στο Lily's Football Centre είναι όλα τα λεφτά. Δύο από τα μεγάλα φαβορί για τον φετινό τίτλο θα βρεθούν αντιμέτωποι. Οι φιλοξενούμενοι «Ρωμαίοι» του Τόνι Ρεσίτι, στελεχωμένη με ποδοσφαιριστές του Α-Λιγκ και τον μάστορα Φράνκο Παρίσι, σίγουρα θα είναι ένα πολύ δυνατό τεστ για του «Δαίμονες» και το «καλό δεκάρι» Χρήστο Τομαρά και την παρέα του.

Πρόγραμμα 3ης Αγωνιστικής

Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου

Μένλι Γιουνάιτεντ - Σάθερλαντ Σαρκς, Cromer Park 19.30

Παρραμάττα FC - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Melita Stadium 19.30

Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μαρκόνι Στάλιονς, Blacktown Football Park 20.30

Κυριακή 15 Φεβρουαρίου

Μπλακτάουν Σίτι - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Lily's Football Centre 19.30

Μπόνιρινγκ - Σάουθ Κόστ Γουόλφς, Bonnyrigg Sports Club 19.30

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Ροκντάιλ Σίτι, Sydney United Sports 19.30